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Château PICHON-LALANDE Comtesse 2020 75 cl 220 €            R RVF 98-100 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2017 75 cl 159 €            RP 96 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2016 150 cl Magnum 690 €            RP 100 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2014 75 cl 195 €            z RP 93-95 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2010 75 cl 245 €            RP 95+ Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2009 600 cl Impériale 2.200 €         R RP 95+ 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2008 75 cl 179 €            ✸ NM 94-96 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2008 150 cl Magnum 490 €              1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2006 37,5 cl halbe / demi 115 €            RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2005 75 cl 245 €            NM 95 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2005 150 cl Magnum 590 €            AS 95 1er Château Holzkiste I OWC I CBO 

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2002 75 cl 189 €            NM 94-96 Einzelflaschen I single bottles

Château PICHON-LALANDE Comtesse 2000 150 cl Magnum 790 €            ✸ RP 96-97 Einzelmagnum I single magnum

Château PICHON-LALANDE Comtesse 1986 75 cl 445 €            ✸ RP 95 Ex. Château 2024

Réserve de la Comtesse 2019 75 cl 65 €              ✸ RP 91 OHK I OWC I CBO

Réserve de la Comtesse 2016 75 cl 59 €              R NM 90-92 OHK I OWC I CBO

90 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 7 % C.-Franc - 3% Petit Verdot. Produktion ca. 400.000 Flaschen.

Bio-Anbau und ab 2024 Biodynamisch Zertifiert

Château PICHON-BARON 2018 75 cl 170 €            z WA 97-99 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château PICHON-BARON 2016 75 cl 195 €            NM 97 Einzelflaschen aus OHK  I single bottles

Château PICHON-BARON 2015 75 cl 170 €            NM 96-99 Einzelflaschen aus OHK  I single bottles

Château PICHON-BARON 2010 37,5 cl halbe / demi 135 €            RVF 19 12er Château Holzkiste I OWC I CBO>12

Château PICHON-BARON 2009 75 cl 225 €            R RP 98 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château PICHON-BARON 2008 75 cl 159 €            ✸ RP 95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château PICHON-BARON 2005 150 cl Magnum 470 €            NM 94 Einzelmagnum I single magnum

73 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 33% Merlot - 3% Cabernet-Franc . Produktion ca. 180.000 Flaschen. 2.Wein les Griffons de Pichon

Château PONTET-CANET 2020 75 cl 129 €            RVF 100 Einzelflaschen aus OHK  I single bottles

Château PONTET-CANET 2020 75 cl 110 €            J RP 96-98 Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

This is a singular, fascinating expression of the vintage and highly recommended!  The Wine Advocate I Lisa Perrotti-Brown I 96-98 + 

Château PONTET-CANET 2019 75 cl 139 €            z RP 98-100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château PONTET-CANET 2015 75 cl -  €             ✸ RP 97 auf Vorbestellung I Lieferzeit 1-2 Wochen

Château PONTET-CANET 2014 37,5 cl halbe / demi 65 €              RP 95 Einzelflaschen  I  single bottles

81 ha. 61% Cabernet-Sauvignon - 32% Merlot - Cabernet-Franc & Petit Verdot. Biodynamisches-Weingut. 

Château LYNCH-BAGES 2020 75 cl 169 €            RP 95 WS 96/100  :The Top 100 of 2023 - Platz 3

Château LYNCH-BAGES 2019 75 cl 159 €            RP 95-97+ OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LYNCH-BAGES 2018 75 cl 149 €            z RP 96-98 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château LYNCH-BAGES 2016 75 cl 190 €            R RP 97+ OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LYNCH-BAGES 2014 75 cl 145 €            RP 95 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LYNCH-BAGES 2014 300 cl Double-Magnum 660 €            JS 96 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château LYNCH-BAGES 2010 75 cl 225 €            R RP 97 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LYNCH-BAGES 2009 37,5 cl halbe / demi 119 €            RP 98 Einzelflaschen I single bottles

Château LYNCH-BAGES 2009 75 cl 210 €            ✸ RP 98 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

Château LYNCH-BAGES 2005 75 cl 240 €            NM 95+ Einzelflaschen I single bottles

Château LYNCH-BAGES 2000 75 cl 375 €            RP 97 Einzelflasche  I  single bottle

Château LYNCH-BAGES 2000 75 cl 390 €            ✸ auf Vorbestellung ab 6 Flaschen I Lieferzeit auf Anfrage

Château LYNCH-BAGES 1999 150 cl Magnum 440 €            ✸ RP 90 Einzelmagnum I single magnum

Château LYNCH-BAGES 1990 300 cl Double-Magnum 2.400 €           R RP 99+ Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Château LYNCH-BAGES 1986 300 cl Double-Magnum 1.400 €           R RP 94 Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Echo de Lynch-Bages 2020 75 cl 55 €              ✸ voraussichtlich lieferbar ab I Herbst 2024

Echo de Lynch-Bages 2019 75 cl 55 €              z Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Echo de Lynch-Bages 2015 75 cl 49 €              Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

90 ha. 79% Cabernet-Sauvignon - 10 % Merlot - Cabernet-Franc  & Petit Verdot. Produktion ca. 420.000 Flaschen

Château DUHART-MILON 2010 75 cl 129 €            RP 96 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château DUHART-MILON 2009 75 cl 129 €            RP 97 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

65 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot. Produktion ca. 240.000 Flaschen.  2. Wein Moulin de Duhart

Château CLERC-MILON 2019 75 cl 95 €              RP 95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CLERC-MILON 2015 75 cl 110 €             RP 93+ Einzelflaschen I single bottles

Château CLERC-MILON 2009 37,5 cl halbe / demi 59 €              RP 92 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottle

Château CLERC-MILON 2005 150 cl Magnum 330 €            RP 93 Einzelmagnum I single magnum

40 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 35% Merlot . Produktion ca. 170.000 Flaschen. 2. Wein Passtourelle de Clerc-Milon.

Château d´ARMAILHAC 2018 75 cl 65 €              z RVF 94 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château d´ARMAILHAC 2016 75 cl 70 €              RP 93 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château d´ARMAILHAC 2015 75 cl 70 €              RP 92 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château d´ARMAILHAC 2014 75 cl 65 €              z WS 90-93 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château d´ARMAILHAC 2014 300 cl Double-Magnum 299 €            R AS 94 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château d´ARMAILHAC 2014 300 cl Double-Magnum 249 €            ✸ aus Privat-Keller I MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible 

Château d´ARMAILHAC 2010 37,5 cl halbe / demi 49 €              Einzelflasche / Single bottle

Château d´ARMAILHAC 2009 150 cl Magnum 199 €              Einzelflasche  I  single bottle

Château d´ARMAILHAC 2003 150 cl Magnum 235 €            Einzelflasche  I  single bottle

Château MOUTON Baronne Philippe 1986 75 cl 129 €            RP Top WA : der kleine Mouton-  Drink Date 2016 - 2026

Château MOUTON d´ARMAILHAC 1961 73 cl 390 €            ✸ MB J***** Zustand Top I HF  into neck

50 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 22% Merlot - 12 % Cabernet-Franc - 2% Petit Verdot. Produktion ca. 200.000 Flaschen. Kein 2. Wein

Château BATAILLEY 2020 75 cl 49 €              z RVF 96 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château BATAILLEY 2016 300 cl Magnum 145 €            ✸ RP 93-95 auf Vorbestellung ab 6 Magnums I Lieferzeit auf Anfrage

Château BATAILLEY 2016 300 cl Double-Magnum 290 €            RVF 18/20 1er Château Holzkiste I OWC I CBO 

Château BATAILLEY 2010 150 cl Magnum 170 €            NM 95 Einzelmagnum aus OHK I single Magnum from OWC

55ha. Cabernet-Sauvignon 55% - Merlot 25% - Cabernet-Franc & Petit-Verdot . 2. Wein Lions de Batailley

Château PEDESCLAUX 2019 150 cl Magnum 98 €              RP 93-95 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PEDESCLAUX 2018 75 cl 47 €              RP 92-94 ab 6 Flaschen in der I Holzkiste I 

Château PEDESCLAUX 2016 600 cl Impériale 485 €            R RV 18 1er Château-Holzkiste I single OWC

49 ha. Cabernet-Sauvignon 47% - Merlot 48% - Petit-Verdot % Cabernet-Franc.  Bioanbau und zum Teil Biodynamisch seit 2009

Château HAUT-BAGES Libéral 2018 75 cl 49 €               RVF 93 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

27 ha.  79% Cabernet Sauvignon und 21% Merlot : Claire Villars-Lurton  Château Chasse-Spleen  Bio-Weingut  und seit 2015 biodynamisch.
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Château LÉOVILLE-LAS CASES 2015 75 cl 245 €            RP 98 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château LÉOVILLE-LAS CASES 2010 75 cl 330 €            ✸ RP 97+ Zustand Top I HF / into neck

Château LÉOVILLE-LAS CASES 2008 75 cl 185 €            RP 95+ OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LÉOVILLE-LAS CASES 2006 75 cl 195 €            RP 95 Einzelflasche  I  single bottle

la Petite Marquise 2017 75 cl 33 €              z Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

le Petit Lion 2014 37,5 cl halbe / demi 39 €              R Einzelflaschen I single bottles

97 ha. 64% Cabernet-Sauvignon - 26% Merlot - 9% Cabernet-Franc - 1% Petit Verdot . 2. Wein Petit Lion 

Château LÉOVILLE-POYFERRÉ 2009 75 cl 285 €            RP 100 Einzelflasche / Single bottle

Château LÉOVILLE-POYFERRÉ 2009 75 cl 249 €            ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

Château LÉOVILLE-POYFERRÉ 2005 75 cl 169 €            NM 95 Einzelflasche  I  single bottle

60 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 24% Merlot - 4 % Cabernet-Franc-  2 % Petit Verdot . 2.Wein Pavillon de Poyférré

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2019 75 cl 210 €            z RP 97-100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2018 75 cl 210 €            z RP 97-99 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2015 300 cl Double-Magnum 995 €            R RP 97 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2014 75 cl 179 €            R JS 99 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château DUCRU-BEAUCAILLOU 2010 75 cl 290 €            z RP 98+ Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

55ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 5% Cabernet-Franc - Produktion ca. 215.000 Flaschen. 2.Wein le Petit Caillou 

Château GRUAUD-LAROSE 2020 75 cl 98 €              RP 96 WS 95/100  :The Top 100 of 2023

Château GRUAUD-LAROSE 2020 75 cl 110 €            1er Château-Holzkiste I single OWC

Château GRUAUD-LAROSE 2020 150 cl Magnum 215 €            RVF 98 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château GRUAUD-LAROSE 2018 75 cl 95 €              RVF 97 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château GRUAUD-LAROSE 2015 75 cl 115 €            JS 95 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château GRUAUD-LAROSE 2010 75 cl 145 €            NM 95 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château GRUAUD-LAROSE 2009 75 cl 145 €            ✸ RP 95 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

Château GRUAUD-LAROSE 2008 75 cl 85 €              Einzelflasche  I  single bottle

Château GRUAUD-LAROSE 2000 75 cl 230 €            RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château GRUAUD-LAROSE 1990 75 cl 245 €            ✸ RP 94-96 top Zustand - RP. Drink :  2009 - 2024

Château GRUAUD-LAROSE 1989 150 cl Magnum 450 €            R NM 92 Einzelmagnum I single magnum

Château GRUAUD-LAROSE 1986 600 cl Impériale -  €             ✸ RP 95-98 Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Sarget de Gruaud-Larose 2016 75 cl 39 €              FS 92 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Sarget de Gruaud-Larose 2009 75 cl 44 €                Einzelflaschen I single bottles

81 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - Cabernet-Franc  & Petit Verdot. Produktion ca. 350.000 Flaschen. Biologischer Weinbau

Château TALBOT 2019 75 cl 89 €              RP 93 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château TALBOT 2018 75 cl 79 €              WS 95 Einzelflasche  I  single bottle

Château TALBOT 2018 600 cl Impériale 790 €            R RVF 95 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château TALBOT 2015 75 cl 79 €              RVF 18 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château TALBOT 1986 75 cl 165 €            RP 96 Zustand TS -HS I top shoulder -HS

Château TALBOT 1986 75 cl 199 €            RP 96 Zustand TS I top shoulder

Château TALBOT 1986 600 cl Impériale              -   € ✸ MB ***** Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Château TALBOT Caillou blanc 2020 75 cl 48 €              CT 93 OK 6 I OC 6

102 ha. 66% Cabernet-Sauvignon - 26% Merlot - Petit Verdot & Cabernet-Franc . 2.Wein Connétable CT = cellar Tracker

Château BEYCHEVELLE 2018 75 cl 115 €            RP 95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château BEYCHEVELLE 2018 75 cl 105 €            J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château BEYCHEVELLE 2016 75 cl 129 €            z RP 95+ Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château BEYCHEVELLE 2015 150 cl Magnum 289 €            R NM 94 Einzelmagnum I single magnum

Château BEYCHEVELLE 2014 150 cl Magnum 275 €            RP 92 Einzelmagnum I single magnum

Château BEYCHEVELLE 2010 75 cl 165 €            RP 94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château BEYCHEVELLE 2009 75 cl 149 €            Einzelflaschen I single bottles

Château BEYCHEVELLE 2009 37,5 cl halbe / demi 75 €              RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château BEYCHEVELLE 2000 75 cl  149 €            ✸ 12er Château Holzkiste I OWC I CBO

Château BEYCHEVELLE 1995 75 cl 139 €            ✸ AS 94 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

Château BEYCHEVELLE 1986 75 cl  159 €            ✸ RP 92-93 guter Zustand

Château BEYCHEVELLE 1986 75 cl  149 €            ✸ 12er Château Holzkiste I OWC I CBO

Château BEYCHEVELLE 1975 75 cl 175 €            ✸ 12er Château Holzkiste I OWC I CBO

Château BEYCHEVELLE 1970 75 cl 175 €            ✸ MB **** Zustand TS I top shoulder

78 ha. 47% Cabernet-Sauvignon - 47% Merlot -  Cabernet-Franc - Petit Verdot.  Produktion ca. 480.000 Fl. 2 Wein Amiral de Beychevelle

Château BRANAIRE-DUCRU 2020 75 cl 49 €              z RV 95–97 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château BRANAIRE-DUCRU 2016 75 cl 64 €              R VN 95+ ab 6 Flaschen in der  Holzkiste 

Château BRANAIRE-DUCRU 2012 75 cl 59 €              RP 90 ab 6 Flaschen in der  Holzkiste 

Château BRANAIRE-DUCRU 2011 75 cl 65 €              RP 92+ ab 6 Flaschen in der  Holzkiste 

Château BRANAIRE-DUCRU 1959 73 cl 275 €            MB ***** Händler Abfüllung-guter Zustand

Château BRANAIRE-DUCRU 1953 150 cl Magnum 480 €            ✸ Top Zustand - Réserve Nicolas

60 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 22% Merlot - Cabernet-Franc & Petit Verdot. 2 Wein Duluc

Château LAGRANGE 2020 75 cl 55 €              z RP 94-96 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château LAGRANGE 2016 75 cl 65 €              z RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château LAGRANGE 2011 75 cl 55 €              VI 18/20 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château LAGRANGE 2009 75 cl 98 €              z NM 93-95 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château LAGRANGE 1996 600 cl Impériale              -   € ✸ RP 96 Kommission-Broking I auf Vorbestellung

118 ha. 67% Cabernet-Sauvignon -27 % Merlot - 6 % Petit Verdot. 2 Wein Fiefs de Lagrange

Château LÉOVILLE-BARTON 2009 75 cl 129 €            NM 94 Einzelflasche I single bottle

50 ha. 74% Cabernet-Sauvignon - 23% Merlot - 3 % Cabernet-Franc . 2 Wein la Réserve de Barton

Château LANGOA-BARTON 2014 75 cl 65 €                Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château LANGOA-BARTON 2010 75 cl 85 €              NM 94 12er Château Holzkiste I OWC I CBO/12

Château Langoa Barton ist das zweite Château der Familie Barton (Leoville Barton) , qualitativ wie stilistisch dem Leoville Barton verblüffend ähnlich

Château SAINT-PIERRE 2020 75 cl 65 €              RP 94-96 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château SAINT-PIERRE 2008 75 cl 69 €              RP 93 Einzelflaschen I single bottles

17 ha. 75% Cabernet-Sauvignon - 15% Merlot - 10% Cabernet-Franc- Besitz Domaine Henri Martin von Chateau Gloria.

Château GLORIA 2019 75 cl 49 €              RP 93+ Neal Martin 96/100

Château GLORIA 2018 75 cl 48 €              RP 92 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Château GLORIA 2016 37,5 cl halbe / demi 38 €              AG 96 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château GLORIA 2015 37,5 cl halbe / demi 37 €              RP 91 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

50 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 5% Petit-Verdot & Franc . Ab Jahrgang 2020 biodynamisch Zertifiziert
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Château COS d´ ESTOURNEL 2020 75 cl 275 €            z RVF 99-100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château COS d´ ESTOURNEL 2019 75 cl 195 €            z RP 97+ Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château COS d´ ESTOURNEL 2018 75 cl 195 €            z RP 97-100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château COS d´ ESTOURNEL 2017 75 cl 159 €            RP 98+ Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château COS d´ ESTOURNEL 2016 75 cl 280 €            RP 100 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 75 cl 155 €            RP 94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 150 cl Magnum 330 €            WS 94 Einzelmagnum I single magnum

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 150 cl Magnum 280 €            R VI 18/20 aus Privat-Keller I MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible 

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 300 cl Double-Magnum 690 €            ✸ aus Privat-Keller I MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible 

Château COS d´ ESTOURNEL 2014 1200 cl Balthazar 12 Liter 2.900 €         ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

Château COS d´ ESTOURNEL 2003 75 cl 190 €            RP 95-97 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château COS d´ ESTOURNEL 1986 75 cl 235 €            ✸ RVF 19/20 guter Zustand - TS -ELB

Château COS d´ ESTOURNEL 1986 75 cl 259 €            RP 95 guter Zustand - TS

90 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 38% Merlot - 2 % Cabernet-Franc.   2. Wein les Pagodes de Cos 

les Pagodes de COS 2010 75 cl 89 €              RP 93 OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

les Pagodes de COS 2010 150 cl Magnum 195 €            1er Château Holzkiste I OWC I CBO/1

WA: Probably the best second wine ever made at Cos (although the 2009 should not be discounted), is a blend of 62% Cabernet Sauvignon and 38% Merlot

Château MONTROSE 2020 75 cl 245 €            RP 100 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

WA: Surpassing the 2019 and rivaling the 2016 as this estate's finest vintage of the last few decades, the 2020 Montrose is a monument in the making.

Château MONTROSE 2014 75 cl 145 €            RP 96 NM 95+ “This has great promise. Excellent.”  - February 2024

Château MONTROSE 2006 75 cl  149 €            ✸ RP 90 Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Château MONTROSE 1970 75 cl 195 €            ✸ AS 98 guter Zustand - TS

Château MONTROSE 1966 75 cl 390 €            ✸ NM 95-96 NM : Ein echtes Juwel. Jetzt trinken

la Dame de Montrose 2020 75 cl 49 €              WS 92 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

68 ha. 65% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - 10 % Cabernet-Franc . Produktion ca. 340.000 Flaschen. 2. Wein Dame de Montrose.

Château TRONQUOY-LALANDE 2017 75 cl 32 €              RP 93+ OHK & Einzelflaschen I OWC + single bottles

Cru Bourgeois : 20 Ha. Merlot: 58%, Cabernet Sauvignon: 34%, Petit Verdot: 6%, Cabernet Franc: 2% - Gehört seit 2006 zu Château Montrose

Tronquoy-Lalande wurde mit dem Jahrgang 2021 als biologisch zertifiziert und hat davor noch nie Herbizide gesehen.

Château CALON-SÉGUR 2020 75 cl 159 €            RP 97 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château CALON-SÉGUR 2020 75 cl 149 €            z JD 99 NM “This has great promise. Excellent.”  - February 2024

Château CALON-SÉGUR 2017 75 cl 109 €            RP 95 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château CALON-SÉGUR 2015 75 cl 139 €            RP 93 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château CALON-SÉGUR 2014 75 cl 115 €            AG 96+ Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château CALON-SÉGUR 2009 75 cl 155 €            RP 96 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château CALON-SÉGUR 1960 75 cl 129 €            Zustand MS -LS

MARQUIS de Calon Ségur 2018 75 cl 38 €              z RP 92/94 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

93 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - 10% Cabernet-Franc . 2. Wein Marquis de Calon und 3. Wein Saint-Estèphe de Calon.

Château Phélan-SÉGUR 2017 75 cl 45 €              RP 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château Phélan-SÉGUR 2015 75 cl 59 €              RVF 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

70 ha. 57% Cabernet-Sauvignon - 43% Merlot - 2. Wein Franck Phélan.

Château HAUT-MARBUZET 2020 75 cl 49 €              z RVF 94–96 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Der Besitzer Henry Duboscq bezeichnet seinen 2020 als seinen besten Jahrgang in seiner 59jährigen Karriere als Winzer

Château MEYNEY 2020 75 cl 33 €              z AG 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château MEYNEY 2017 75 cl 29 €              RP 91 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

51  ha.  - 65% Cabernet Sauvignon -25% Merlot und ein wenig Petit Verdot.  Meyney existiert schon seit dem 17. Jahrhundert

MARGAUX
Château PALMER 2014 75 cl 375 €            ✸ RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château PALMER 2014 75 cl 390 €            WS 96-98 Einzelflaschen I single bottles

Château PALMER 2010 75 cl Ex. Château 440 €            RP 98+ 1er Château Holzkiste I OWC I CBO 

Château PALMER 2006 75 cl 290 €            RP 94 Einzelflasche I single bottle

Château PALMER 1999 150 cl Magnum 790 €            ✸ RP 95 Einzelmagnum I single magnum

55 ha. Cabernet-Sauvignon 47% - Merlot 47% - Petit Verdot 6% : 2. Wein Alter Ego - Bio & Biodynamischen Anbau seit 2015 

Château PRIEURÉ-LICHINE 2018 75 cl 44 €              w WS 92 3er Château Holzkiste I OWC I CBO/3

Château PRIEURÉ-LICHINE 2016 75 cl 49 €              AG 96 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château PRIEURÉ-LICHINE 2010 150 cl Magnum 169 €            RP 92 Einzelmagnum I single magnum

Château PRIEURÉ-LICHINE 1959 73 cl 245 €            guter Zustand - TS

Confidence de Prieuré-Lichine 2014 75 cl 27 €              Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

78 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 45% -  Petit Verdot 5% . Blanc de lichine 2 ha. 2 Wein Confidences de Lichine

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2019 75 cl 75 €              z RVF 96 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2018 75 cl 69 €              z RP 95 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2010 75 cl 119 €            NM 94+ Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château MALESCOT St. EXUPÉRY 2009 75 cl 119 €            RP 96 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

23 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 35% - Cabernet-Franc 10%  - Petit Verdot 5% . Liegt neben Château Margaux

Château MARQUIS de TERME 2015 75 cl 49 €              NM 92-94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

40 Hektar. 60% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot und 7% Petit Verdot . Biologischer Weinbau

MARQUIS de TERME Cuvée 1762 2019 75 cl  32 €              

Château GISCOURS 2018 150 cl Magnum 165 €            WS 95 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château GISCOURS 2015 75 cl 85 €              RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château GISCOURS 2010 75 cl 105 €            RP 92-95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château GISCOURS 1975 75 cl 125 €            ✸ RP 92 RP: It is a classic, top-flight 1975.

80 ha. Cabernet-Sauvignon 60% - Merlot 32% - Cabernet-Franc 5% - und Petit Verdot. 2 Wein Sirène de Giscours

Château FERRIERE 2020 75 cl 55 €              RVF 96–97 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château FERRIERE 2018 75 cl 52 €              NM 91-94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

18 ha. Cabernet-Sauvignon 50% - Merlot 40% - Petit Verdot & Cabernet-Franc. Seit 2015 Biodynamisch Zertifiziert.  

Château BRANE-CANTENAC 2022 75 cl 95 €              ✸ RP 95-97 Subskription I Primeur I Future 

Château BRANE-CANTENAC 2019 75 cl 89 €              RP 97 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château BRANE-CANTENAC 2018 150 cl Magnum 179 €            RP 93+ 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château BRANE-CANTENAC 1995 75 cl 99 €              ✸ RP 93 auf Vorbestellung ab 6 Flaschen I Lieferzeit auf Anfrage

75 ha.  Cabernet-Sauvignon 55% - Merlot 40% Cabernet-Franc 4% 

Château CANTENAC-BROWN 2018 150 cl Magnum 159 €            RP 92+ 1er Château-Holzkiste I single OWC
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Château CANTEMERLE 2016 75 cl 39 €              NM 90-92 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CANTEMERLE 1970 75 cl 89 €              RP Top 12er Château Holzkiste I OWC I 

Château CANTEMERLE 1966 75 cl 129 €            RP Top 12er Château Holzkiste I OWC I 

Haut-Médoc Grand Cru Classé : 92 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot - Cabernet-Franc & Petit-Verdot.

Château la LAGUNE 2020 75 cl 49 €              RP 92-94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château la LAGUNE 2019 75 cl 49 €              RP 94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château Moulin de la LAGUNE 2019 75 cl 24 €              2. Wein - Bio

WA : …" In its elegant, generous style, it's reminiscent of a modern-day version of the brilliant 1990. "

Haut-Médoc Grand Cru Classé  : 77 ha. 58 % Cabernet-Sauvignon -  28 %Merlot - 14 % Petit-Verdot - Biodynamischer-Weinbau seit 2015

Château SOCIANDO-MALLET 2018 75 cl 39 €              NM 92-94 Cuvée 50 Jahre 

Château SOCIANDO-MALLET 2018 75 cl 37 €              J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château SOCIANDO-MALLET 2016 75 cl 42 €              RP 92-94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château SOCIANDO-MALLET 1986 75 cl 79 €              NM 92 Zustand TS I top shoulder - Einzelflasche I single bottle

Médoc - la Revue du Vin de France ** das Terroir ist vergleichbar mit Montrose und Chateau Latour . Grand Cru Classé Niveau.

Château CHASSE-SPLEEN 2018 75 cl 38 €              AG 89-91 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CHASSE-SPLEEN 2016 75 cl 45 €              RVF 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CHASSE-SPLEEN 2016 75 cl 42 €              J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château CHASSE-SPLEEN 2015 75 cl 44 €               JS 94-95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CHASSE-SPLEEN 2015 600 cl Impériale 390 €            R 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château CHASSE-SPLEEN 2014 75 cl  39 €              RP 91 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château CHASSE-SPLEEN 2009 75 cl 69 €              RP 90-92 12er Château Holzkiste I OWC I CBO/12

Château CHASSE-SPLEEN 2000 37,5 cl halbe / demi 39 €              Einzelflaschen I single bottles

Château CHASSE-SPLEEN 1986 75 cl 75 €              ✸ Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Moulis - 100 ha. 55% Cabernet-Sauvignon - 40% Merlot - 5% Petit Verdot. 2. Wein Héritage de Chasse-Spleen WE = Wine Enthusiast

Château POUJEAUX 2019 75 cl  35 €              NM 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château POUJEAUX 2016 75 cl  39 €              NM 91-93 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château POUJEAUX 2009 75 cl  65 €              ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

Moulis - 68 ha. 50% Cabernet-Sauvignon - 45% Merlot - 5% Petit Verdot. Seit dem Jahrgang 2008 im Besitz der Famille Cuvelier ( Clos Fourtet )

Château MAUVEZIN-BARTON 2018 75 cl 20 €              Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Moulis - 42% Merlot, 38% Cabernet Sauvignon, 16% Cabernet Franc ,  4% Petit Verdot

Die Familie Barton ( Léoville Barton) haben das Gut im Jahre 2012 erworben und seitdem obliegt die Leitung bei der Tochter Mélanie Barton, eine studierte Oenologin. 

Château LILIAN-LADOUYS 2019 75 cl 24 €              ✸ NM 92 voraussichtlich lieferbar ab I 05-2024 

Château LILIAN-LADOUYS 2016 75 cl 29 €              RP 91 ab 6 Flaschen in der I Holzkiste I 

Saint-Estephe -60% Cabernet Sauvignon und 35% Merlot und Cabernet Franc. Bioanbau - Cru Bourgeois Exceptionnel 2020

Château LAFITTE-CARCASSET 2016 75 cl 24 €              RP 91-93 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

The 2016 Chateau Laffitte Carcasset offers attractive cedar infused black fruit on the nose, 

a masculine Saint Estephe that is harmonious and focused, the finish testifying that just the right amount of oak was employed. Great job here!

Château CAPBERN 2018 75 cl 27 €              JD 92-94 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château Capbern ist das zweite Weingut von Calon Ségur. Der 2018er  besteht aus 62% Cab. Sauvignon, 37% Merlot, 1% Petit Verdot

Château MILLE ROSES Haut-Médoc 2020 150 cl Magnum 48 €              ✸ auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

Château MILLE ROSES Margaux 2020 150 cl Magnum 79 €              ✸ auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

Château MILLE ROSES Margaux 2019 75 cl 39 €              ✸ auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

Margaux :  Rebfläche: 3,8ha  -Rebsorten: 60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot Bio / Biodynamisches Weingut

Château DUFORT-VIVENS le Hameau 2019 75 cl 39 €              RP 94 OK 6 I OC 6

Margaux : Ausgebaut wird der Wein  16 Monate davon 1/3 in Tava-Amphoren und 2/3 in Barriques biodynamisch nach Demeter.

Zusammensetzung der Assemblage: 53% Cabernet-Sauvignon 47% Merlot. 

Château LABÉGORCE 2016 75 cl 44 €              RP 93+ Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Margaux Cru Bourgeois : 52% Merlot, 38% Cabernet Sauvignon, 6% Cabernet Franc und 4% Petit Verdot

Château SIRAN 2020 75 cl 38 €              RVF 95 ab 6 Flaschen in der I Holzkiste I 

Château SIRAN 2016 75 cl 44 €              NM 93 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Margaux Cru Bourgeois :  24 Hektar - 39% Merlot -7% Cabernet Franc, 41% Cabernet Sauvignon, 13% Petit Verdot

Château BEL-AIR Marquis d´Aligre 2010 75 cl 59 €              ✸ RP 94+ auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

BEL-AIR Marquis d´Aligre 2009 75 cl 59 €              ✸ 94 auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

BEL-AIR Marquis d´Aligre 2005 75 cl 59 €              ✸ 94 auf Vorbestellung I Lieferung September 2024

Margaux  : 35 % Merlot- 30% Cabernet-Sauvignon - 20% Cabernet-Franc - 10% Petit-Verdot - 5% Malbec. Er wird der " Rayas aus Margaux " genannt 

Inhaber Jean-Pierre Boyer, mittlerweile 85 Jahre alt, hat seinen ersten Jahrgang 1947 gemeinsam mit seinem Vater vinifiziert

Der Wein sieht nie Holz, sondern reift über mehrere Jahre in Betontanks, so wie es bereits im 19. Jahrhundert im Bordelais praktiziert wurde,

Château BEAUMONT 2015 75 cl 22 €              NM 90-92 OK 12 I OC 12

Haut-Médoc Cru Bourgeois- 100 ha. - 53 % Cabernet Sauvignon, 42% Merlot, 5% Petit Verdot. Gehört zu Ch. Beychevelle

 Mitglied von Terra Vitis : größten Bewegung für nachhaltige Landwirtschaft in Frankreich.

Madame de Beaucaillou 2020 75 cl 24 €              ✸ DC 92 voraussichtlich lieferbar ab I 05-2024 

Madame de Beaucaillou 2019 75 cl 24 €              ✸ voraussichtlich lieferbar ab I 05-2024 

Madame de Beaucaillou 2019 150 cl Magnum 49 €              ✸ voraussichtlich lieferbar ab I 05-2024 

ein Haut-Médoc signierten von Ducru-Beaucaillou ; 68% Merlot, 17% Cabernet Sauvignon, 13% Petit Verdot und 2% Cabernet Franc.

Château POTENSAC 2017 75 cl 28 €              RP 91 OHK I OWC I CBO

Château POTENSAC 2015 75 cl 33 €              NM 91 OHK I OWC I CBO

la Chapelle de Potensac 2018 75 cl 18 €              RP 90-92 OK 6 I OC 6

Haut-Médoc  Cru Bourgeois : 81. ha. 36% Merlot, 16% Cabernet Franc , 46% Cabernet Sauvignon, 2%  Gehört zu Léoville-Lascases

Château BROWN LAMARTINE 2019 75 cl 17 €              OK 6 I OC 6

Château Brown Lamartine gehört zu Chateau Cantenac Brown, es handelt sich um eine 3,5 ha große Parzelle am Rande der Rebflächen von Cantenac Brown

Im Blend sind 80% Merlot und 20% Cabernet Sauvignon. Der Wein wird im Barrique ausgebaut. 

Top Value Bordeaux Superieur von Chateau Cantenac Brown, kurz hinter der Appellationsgrenze von Margaux!

Château BELLE-VUE 2016 75 cl 24 €              z Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Haut-Médoc : Neue Klassifizierung von 20.2.2020 : Cru Bourgeois Exceptionnel RVF=le coup de Y

Château du TAILLAN 2016 75 cl 22 €              OK 6 I OC 6

Haut-Médoc : Neue Klassifizierung von 20.2.2020 : Cru Bourgeois Exceptionnel

Château SAINT-HILAIRE 2014 75 cl 16 €              Ex. Château

Médoc  Cru Bourgeois -Rebsorten : 50% Cabernet-Sauvignon - 45% Merlot - 5% Cabernet-Franc. Medaille d´Or Mâcon 2017

das ist mehr als ein sehr schöner Médoc... es ist ein perfekter  Médoc ! Umstellung auf bio - Landwirtschaft.

Château GEMEILLAN 2016 75 cl 16 €              DE 98 Goldmedaille

Médoc  Cru Bourgeois -Rebsorten : 55% Cabernet-Sauvignon - 40% Merlot - 5% Cabernet-Franc. Umstellung auf bio - Landwirtschaft.

Château la CARDONNE 2015 500 cl Jéroboam 195 €            1er Château Holzkiste I OWC I CBO/1

WA > superb blend of 50% Merlot, 45% Cabernet Sauvignon and the rest Cabernet Franc. Ehemaliges Weingut von Lafite-Rothschild
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Château la MISSION HAUT-BRION 2014 75 cl 270 €            ✸ RP 95 Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château la MISSION HAUT-BRION 2014 75 cl 290 €            z   Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château la MISSION HAUT-BRION 2000 150 cl Magnum 1.850 €         RP 100 Zustand Top I HF / into neck

Château la MISSION HAUT-BRION 2007 75 cl 345 €            NM 95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

NM Tasted at BI Wine & Spirits' 10-Years-On tasting, the 2007 La Mission Haut Brion should be considered as one of the wines of the vintage,

perhaps even outclassing the gaff across the road! . If you are seeking a 2007 Bordeaux, then this would undoubtedly be one of my picks. Tasted February 2017.

25,6 ha. 47% Cabernet-Sauvignon - 43% Merlot - 10 % Cabernet-Franc . Produktion ca. 75.000 - 84.000 Flaschen.

la Chapelle de la Mission 2014 75 cl 75 €              JR 93-94 Einzelflasche I single bottle

Château PAPE-CLÉMENT 2020 75 cl 89 €              Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château PAPE-CLÉMENT 2020 150 cl Magnum 215 €            VN 98 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PAPE-CLÉMENT 2019 75 cl 98 €              RP 94 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château PAPE-CLÉMENT 2016 75 cl 119 €            RP 96 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château PAPE-CLÉMENT 2014 75 cl 99 €              RP 94 Einzelflaschen I single bottles

Château PAPE-CLÉMENT 2014 75 cl 98 €              ✸ WE 94 6er Château Holzkiste I OWC I CBO/6

Château PAPE-CLÉMENT 2010 37,5 cl halbe / demi 129 €            RP 100 Einzelflaschen I single bottles

Château PAPE-CLÉMENT 2010 75 cl 245 €            Einzelflasche I single bottle

Château PAPE-CLÉMENT blanc 2021 75 cl 159 €            VI 92-95 1er Château-Holzkiste I single OWC

56% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 4% Cabernet Franc. 

Bertrand de Goth erwarb das Château im Jahr 1300, sechs Jahre bevor er zum Papst gewählt wurde und sich Klemens der V. nannte.

Domaine de CHEVALIER 2015 75 cl 119 €            WS 95 1er Château-Holzkiste I single OWC

Domaine de CHEVALIER 2014 75 cl 98 €              Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Domaine de CHEVALIER 2014 75 cl 119 €            RP 95 1er Château-Holzkiste I single OWC

Domaine de CHEVALIER 1970 150 cl Magnum 245 €            ✸ Zustand MS  6 cm - ESB

Rouge : 50 ha. 63% Cabernet-Sauvignon - 30% Merlot -Cabernet-Franc und Petit Verdot . Produktion ca. 100.000 Flaschen.

Blanc : 6,5 ha. 70% Sauvignon blanc - 30% Sémillion. Produktion ca. 18000 Flaschen . 2. Wein l´Esprit de Chevalier

Château HAUT-BAILLY 2018 75 cl 125 €            RP 96-98+ 1er Château-Holzkiste I single OWC

Château HAUT-BAILLY 2018 75 cl 119 €            Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château HAUT-BAILLY 2015 75 cl 139 €            RP 97+ Einzelflaschen aus OHK I single bottles from OWC

Château HAUT-BAILLY 2009 75 cl 289 €            RP 100 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château HAUT-BAILLY 2009 75 cl 245 €            ✸ DC 100 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

HAUT BAILLY II 2019 75 cl 38 €              ab 6 Flaschen in der I Holzkiste I 

30 ha. 60% Cabernet-Sauvignon - 34% Merlot und Cabernet-Franc  . Produktion ca. 160.000 Flaschen. 2 Wein Bailly II

Das Renommée des Château Haut-Bailly erhielt seinen Titel als „Cru Exceptionnel“ (diese Erwähnung war bis im Jahr  1985 auf den Etikett )

der Haut-Bailly 1878 lag bei 400 Francs dies war der Preis von Mouton 1869 oder Lafite 1868 und der Yquem 1865 der damals der teuerste Bordeaux war.

Château CARBONNIEUX Cuvée 1741 2020 75 cl 159 €            ✸ Subskription I Primeur I Future 

Hommage à Dom Galéas  - Cuvée 100% Sémillon - Produite uniquement à 1500 bouteilles

Château CARBONNIEUX    2019 75 cl 45 €              RV 94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Blanc : 75% Sauvignon Blanc - 25% Semillon. certifiée Haute Valeur Environnementale (HVE) depuis 2017.

Château CARBONNIEUX    1928 75 cl 550 €            ✸ Zustand Top I Réserve Nicolas

Château CARBONNIEUX    1920 75 cl 225 €            ✸ Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Rouge : 50% Cabernet.Sauvignon , 45% Merlot , Petit Versot & Cabernet-Franc

Château OLIVIER 2019 75 cl 33 €              RVF 95 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

Château OLIVIER 2017 75 cl 35 €              z RP 92-94 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château Olivier : Jahrgang 2017  Assemblage aus 75% Sauvignon Blanc, Sémillon (23%) und Muscadelle (2%),

Château COUHINS-LURTON 1967 73 cl  149 €            Ex. Château 2018

Château de FIEUZAL 2021 75 cl 48 €              ✸ RP 95 voraussichtlich lieferbar ab I 09-2024 

Château de FIEUZAL 2019 75 cl 39 €              RP 94 Einzelflasche aus OHK I single bottle from OWC

Château de FIEUZAL 2019 150 cl Magnum 79 €              LP 92-94 1er Château Holzkiste I OWC I CBO/1

Château de FIEUZAL 2015 75 cl 59 €              NM 92-94 Einzelflaschen und OHK  I single bottles + OWC

The 2015 de Fieuzal has a very seductive bouquet, almost Saint Emilion in style (perhaps the hand of consultant Hubert de Boüard at play?).
Assemblage des Jahrgangs 2015 besteht aus 75% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot, 10% Cabernet Franc und 5% Petit Verdot.

Château LARRIVET HAUT-BRION 2018 75 cl 44 €              RP 91 ab 6 Flaschen in der I Holzkiste I 

 61 ha en rouge -30 % merlot, 62 % cabernet sauvignon et 8% cabernet franc Grand Cru Classé Qualität

Clos FLORIDENE 2017 75 cl 22 €              AG 90-92 Graves rouge

70 % Cabernet- Sauvignon - 30 % Merlot - Elevage de 12 mois en barriques.

✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  ✸  = MwSt. nicht ausweisbar / Vat no deductible R = Réserve Cave / auf Vorbestellung 


